
Исх.№ ВЧ-08/8827 от 22.07.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-1032/2021 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения рекламы 27 апреля 2021 в 08 часов 38 минуты,
года рекламного сообщения с текстом: «<…>» на электронную почту заявителя <…> с адреса
электронной почты <…>. Вышеуказанные действия содержат признаки нарушения части 1 статьи 18
Федерального закона от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»).

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/18-1032/2021 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе было назначено на 14 июля 2021 года в 15 час. 30 мин.

На заседание Комиссии представитель ООО «Репутация» пояснил, что Общество не согласно с
жалобой АО «Интерфакс», считает его незаконным, необоснованным, сформированного в условиях
необъективной оценки фактических обстоятельств дела.

Вместе с тем сообщает, что в настоящее время отсутствует информация о согласии на получение
письма. Указанное письмо было направлено сотрудником через электронную почту по ошибке.

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, руководствуясь пунктом 38
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020 г. №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.            Рассмотрение дела №016/05/18-1032/2021 отложить.

2.            Назначить дело №016/05/18 - 1032/2021 к рассмотрению на 18 августа 2021 года в 16 час. 00
мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, кабинет 217 (зал заседаний).

3.            ООО «Репутация» в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов (на электронную почту to16@fas.gov.ru с дублированием to16-<…>@fas.gov.ru) согласно
следующему перечню:

1) информацию о том, каким образом происходит формирование и рассылка писем;

2) информацию об ответственном сотруднике, который несет ответственность за отправку и
получения писем с электронной почты <…>;

3) информация о том, кому еще рассылалась информация с почтового ящика <…> (информацию
представить в виде реестра, с указанием наименования организации (ИНН), сути сообщения и
согласия на получение рекламы).

4.            АО «Интерфакс» в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: to16@fas.gov.ru, с дублированием на
to16-<…>@fas.gov.ru) надлежащим образом следующие заверенные копии документов и сведений:

1) информацию, подтверждающую отправку рекламных писем на электронные почты работников
АО «Интерфакс»;



2) известны ли АО «Интерфакс» случаи получения иными организациями аналогичных рассылок, с
приложением подтверждающих документов.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать мотивированную причину
отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно, согласно списку
запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме необходимо указать ссылку на
исходящий номер, указанный в левом верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного органа, либо
представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт наложение
административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, на граждан в размере от одной тысячи
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятнадцати тысяч
рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Явка лица, в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19 (коронавирус)
Управление рекомендует представлять свои интересы путем направления письменных пояснений,
без непосредственного присутствия (по возможности) на заседании, либо подключением к
TrueConf. В случае принятия решения о явке на заседание Комиссии просим обязательно
обеспечить меры предосторожности и на заседании использовать медицинскую маску (иные
средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


